
      
            

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE 
 
                                                            
 
DELIBERAZIONE N. 59 
DEL 12.05.2015 
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
OGGETTO :    ATTO DI INDIRIZZO PER PARTECIPAZIONE DEL COMUNE DI BELLINZAGO 
NOVARESE AL PROGETTO ITINERARIO ANTONELLIANO – DEFI NIZIONE LINEE 
PROGRAMMATICHE . 
  
 L’anno  duemilaquindici,   addì dodici     mese di maggio  alle ore 14,00, nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 All’appello risultano i Signori: 

   
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco              X  

2 MINGOZZI Federica Assessore – Vicesindaco - X 

3 LUONGO Pierpaolo Assessore X -  

4 PIAZZA Walter Assessore  - X 

5 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X   

 

 

  

Totali 

 

3 

 

2 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Giovanni DELCONTI, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

N.59 IN DATA 12.05.2015- 
 
OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER PARTECIPAZIONE DEL COMUNE DI 

BELLINZAGO NOVARESE AL PROGETTO ITINERARIO ANTONELLIANO – 
DEFINIZIONE LINEE PROGRAMMATICHE. 

 
 
 

LA   GIUNTA   COMUNALE 
 
 
 

  Premesso che: 
- l'Agenzia Turistica Locale (ATL) della Provincia di Novara, con nota del 29/04/2015 prot. 
n. 6679, ha inoltrato la proposta denominata “Itinerari Territoriali Storytelling”, che 
costituisce un'Azione di Sistema per valorizzare le opere e i progetti di Antonelli a livello 
urbano e territoriale e alle loro contestualizzazioni storiche con particolare riferimento alle 
relative atmosfere ottocentesche; 
- questa azione rientra in un più ampio progetto sostenuto economicamente da CARIPLO 
e dalla ATL dal titoli Cultura e Aree Urbane – sistema Culturale e Casa Bossi che vede 
come partner il Comune di Novara, l'associazione Comitato d'Amore per Casa Bossi e la 
Fondazione Teatro Coccia;  
 
  Preso atto che non vi sono costi a carico del nostro Comune ma viene 
richiesta una fattiva collaborazione per quanto riguarda le ricerche e la raccolta di 
materiale iconografico e fotografico inerente i beni antonelliani del nostro Comune, tutto 
materiale che confluirà nella mostra dedicata ad Alessandro Antonelli; 
 
  Ritenuto di aderire al suddetto progetto che rappresenta una vetrina 
particolarmente prestigiosa per la promozione nel nostro territorio comunale individuando 
quale storico esperto che faccia parte del tavolo tecnico per la raccolta del materiale 
necessario nonché quale rappresentante istituzionale del Comune l'Assessore alla Cultura 
Prof.ssa Federica Mingozzi; 
 
  Ravvisata l’opportunità di dare al Responsabile dell'Area Attività Produttive le 
indicazioni necessarie per la realizzazione dell’iniziativa; 
 
  Visto l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per 
l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma 
dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla 
regolarità tecnica e contabile; 
 
  Visto lo Statuto Comunale; 



 
  Con voti unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto; 
 
 

 

 

 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

1) Di aderire, per i motivi indicati in premessa, alla proposta denominata “Itinerari 
Territoriali Storytelling”, che costituisce un'Azione di Sistema per valorizzare le opere e 
i progetti di Antonelli a livello urbano e territoriale e alle loro contestualizzazioni 
storiche con particolare riferimento alle relative atmosfere ottocentesche, nominando  
quale storico esperto che faccia parte del tavolo tecnico per la raccolta del materiale 
necessario nonché quale rappresentante istituzionale del Comune l'Assessore alla 
Cultura Prof.ssa Federica Mingozzi  

2) Di demandare alla Responsabile dell'Area Attività Produttive l'adozione dei 
provvedimenti necessari a garantire la realizzazione dell'iniziativa in oggetto; 

 
3) Di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione  
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, 
n. 267-. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
  



 
 
 

 

 

 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

            IL PRESIDENTE                   IL  SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to  DELCONTI Dott. Giovanni      F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI        
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il  29.05.2015   all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,     29.05.2015 

                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                  F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI    
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata 
unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line. 
 
 

 


